

星报小记者

亲子互动：在岳西天峡“跃龙门，赢未来”



星报讯(实习生 方尚东 记者 董艳芬 文/图) 3月4日~5日,星报小记者追随着春天的脚步来到岳西天峡景区,与家长一起“跃龙门,赢未来”,感受到春天的魅力,与天峡的叮咚泉水共同谱写了一首欢快的歌曲。

3月4日下午,天峡景区在景区广场为小记者们表演了一场精彩的舞龙秀。随后,大家可没闲着,跳房子比赛很快开始了。只见家长们牵着孩子的手,一边报数引导,一边给参加跳房子活动的孩子加油鼓劲儿,玩得不亦乐乎,此刻的家长也像孩子一样。跳房子活动结束后,工作人员拿着铁环子上场了,咦,这是什么?孩子们立马被吸引过去,原来是滚铁环比赛,这个比赛主要是家长参加。孩子在一旁大声助威,与家长一起奔跑,玩得很嗨。两场活动结束,大家还意犹未尽。于是,打陀螺比赛开始

了。只见孩子和家长们都弯着腰,兴奋地叫着、笑着,随陀螺一起动着身体,仿佛在和陀螺一起共舞。

当日晚上,大家在木屋别墅休息住了一晚,3月5日,“跃龙门、赢未来”的主题活动在天峡景区登场了。小记者们在龙门峡谷分别参加了才艺秀、摄影秀、集五福、滑道向前冲四个活动。这些项目可没有难倒我们的小记者,轻轻松松就拿到了通关卡。项目简单,可是整个过程可不简单,因为大家需要征服峡谷,爬上高山,才能用通关卡享受滑道带来的惊险刺激,感受心跳和征服的成就感。整个爬山过程中,孩子们人小力量大,不叫苦,不叫累,着实令人佩服。

此次活动让家长们在天峡感受到了温馨的亲子氛围,也极大放松了身心,有更多的时间与孩子相处,增进和谐、亲密的亲子关系。

活动欢乐多

植树造林：200个家庭栽下400棵桂花树



星报讯(包敏 王玮 钱坤 记者 胡龙生/文 黄洋洋/图) “星报组织小记者开展植树活动真是太有意义了!”“我们全家总动员栽了两棵树,希望我们的孩子和‘星报小记者林’一起成长!”3月4日、5日,星报小记者推出的“与星报小记者林共成长”的植树活动,受到了小记者们的热烈追捧,“星报小记者林”第二基地正式落户梅冲湖生态怀旧园。

据了解,200个星报小记者家庭受邀栽下400棵桂花树,“星报小记者林”已连续开展三季,是星报小记者开展“热爱自然、保护环境”的社会实践基地,每年植树节期间本报都会安排小记者们前去植树,培养青少年环保意识。

该农庄负责人专门划出约4000平方米作为“星报小记者林”基地。梅冲湖生态怀旧园农庄内种植了桃

树、杏树、枇杷、香樟、樱花等树木,目前均已成林。农庄还种植了大量的蔬菜,人工喂养了鸡、鸭、鹅、兔子、鸽子、羊、猪等家禽家畜。按照活动安排,周六、周日的200个星报小记者家庭被分成20个小组,按农庄提供的菜单分头准备午餐食材,并安排小记者挖野菜、摘草莓、喂养家禽家畜等活动。农庄一时间成了和谐、温馨的欢乐海洋。此次植树节活动,琥珀小学与长淮新村小学的大部分小记者都热情参与其中。

应广大小记者家长们的需要,没有报上3月4日、5日的小记者家庭,本报计划3月11日、12日继续带领小记者去植树。名额受现场吃饭容量限制,最终以报名顺序确定参加活动人选。报名电话:0551-64376949,18655199562,18655199771或搜索关注微信公众号“星报小记者”进行报名。



“网络诚信 消费无忧”

2017 我们在行动 诚信旅游主题论坛

主办单位：市场星报社 安徽省信用协会 安徽财经网

协办单位：周末旅游网 SSS豪车会

论坛时间：2017年3月7日